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Izpitni primer §t. 17

1.

2.

(10) Razlozite razliko med financno in racunovodsko funkcijo podjetja.

(10) Odgovorite z da ali z ne. Ce ste odgovorili da, svoj odgovor pojasnite e s
prakti¢nim primerom:

prejemki, ki niso nikoli prihodki

stroski, ki nastanejo istocasno kot odhodki

stroski, ki nastanejo istoCasno kot izdatki

stroski, ki niso nikoli odhodki

stroski, ki niso nikoli izdatki

Pap o

(10) Kaj so racunovodske listine, katere vrste podatkov najdete v njih in navedite dva
primera racunovodske listine.

(10) RazloZite na primeru vsaj treh racunovodskih metod, kako bi z njimi v podjetju
lahko prikazali boljsi poslovni izid.

(10) Razlozite razliko med izkazom finan¢nih in izkazom denarnih tokov.

(25) Poslovni sistem “Student” ima na zacetku obdobja naslednja sredstva in
obveznosti do virov sredstev: nabavna vrednost opreme 3.000.000 d.e. (stopnja
odpisanosti je 0'6), zaloga materiala A 300.000 d.e. (3000 enot po ceni 100 d.e.),
zaloga nedokoncane proizvodnje 200.000 d.e., ZR 700.000, obveznosti do
dobaviteljev 500.000 d.e., obveznosti iz naslova kratkoroc¢nih posojil 200.000 sit,
vrednost kapitala izraCunajte sami.

V obdobju je imelo podjetje naslednje dogodke:

1. Izdali in prodali so 100 obveznic po nominalni ceni 500 d.e..

2. Nabavili so 2000 enot materiala A po ceni 150 d.e..

3. Obracunali so stroSke dela z zneskom 500.000 d.e. (50% so davki in
prispevki), 80% teh strosSkov je proizvajalni stroSek.

4. V proizvodnjo so dali 3000 enot materiala A po metodi FIFO.

Obracunali so amortizacijo po 10% amortizacijski stopnji. 80% amortizacije je

proizvajalni stroSek.

6. Opravili so obracun proizvodnje po metodi proizvajalnih strosSkov.

7. Dokoncali so vso proizvodnjo in sicer 1.000 enot proizvodov B

8. Prodali so 800 enot proizvodov B po prodajni ceni 1.500 d.e..
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. Placali so anuiteto kratkorocnega posojila 70.000 d.e. (obresti 20.000 d.e.)
0. Ugotovili so poslovni izid.

KnjiZite vse poslovne dogodke in izdelajte bilanco stanja ter izkaz uspeha.

(10) Podjetje A proizvaja proizvod B in ima vsak mesec 1.000 d.e. stalnih stroSkov.
Spremenljivi stroski na enoto proizvoda B so 10 d.e. V podjetju nacrtujejo, da bodo v
prvem mesecu proizvedli 100 enot proizvodov B in prodali 70 enot teh proizvodov po
prodajni ceni 2.000 d.e.

V drugem mesecu nacrtujejo proizvodnjo 100 enot proizvodov B in prodajo 120 enot
proizvodov B po nespremenjeni prodajni ceni.
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IzraCunajte nacrtovani poslovni izid podjetja v prvem in drugem mesecu, ¢e podjetje
vrednosti ucinke po:

a. metodi lastne cene
b. metodi spremenljivih stroSkov

in pri oddaji enot iz zaloge upoSteva metodo LIFO.

Izracunajte tudi stanje zalog dokoncanih proizvodov na koncu drugega meseca pri
obeh metodah vrednotenja ucinkov.

8. (10) Podjetje Alfa ima 1.000 d.e. splo3nih stroskov in proizvaja tri proizvode: A, B in
C. Za proizvod A potrebuje 1 neposredno delovno uro, za B 2 neposredni delovni uri
in za C 3 neposredne delovne ure. Ugotovite sploSne stroSke na enoto proizvoda, Ce v
podjetju nacrtujejo, da bodo proizvedli 10 enot vsake vrste proizvoda.

9. (5) Podjetje A je na zacCetku obdobja placalo celoletno najemnino v viSini 12.000 d.e..
PrikaZite ustrezne vknjiZbe za prvi mesec.
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